

Garda de Coastă recrutează agenți de poliție de frontieră!

31 octombrie 2022 9:21

VĂ AȘTEPTĂM ÎN ECHIPA NOASTRĂ!

Inspectoratul General al Poliției de Frontieră Române, prin Garda de Coastă, recrutează candidați pentru participarea la concursul de admitere la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „Avram Iancu Oradea”, sesiunea de admitere octombrie-decembrie 2022.

Detalii complete cu privire la programul înscrierilor, condițiile de participare, documentele necesare și modalitățile de desfășurare a concursurilor se regăsesc pe site-ul oficial al Poliției de Frontieră Române www.politiadefrontiera.ro, – Garda de Coasta – Cariera

Pentru înscrierea la concursul de admitere, candidații vor descărca de pe site-ul Gărzii de Coastă, secțiunea “Carieră”, modelele de documente și vor transmite, exclusive în format electronic (PDF), la adresa de e-mail pregatire.gardadecoasta@igpf.ro până la data de 04.11.2022, documentele prevăzute în anunț.

Lipsă apă în mai multe zone din mun. Constanța!

31 octombrie 2022 9:21

RAJA S.A. este nevoită să întrerupă furnizarea

apei potabile, astăzi – 31 octombrie 2022, în intervalul orar 09.00 – 13.00, pentru remedierea unei avarii pe conducta de distribuție apă, cu diametrul de 600 mm, de la nivelul Stației de tratare și pompare Constanța Nord.

Vor fi afectați de lipsa apei consumatorii din următoarele zone: Tomis Nord, Boema, Tic Tac, Tomis III, Macul Roșu, Anadalchioi, parțial Coiciu, străzile Tulcei, Ștefăniță Vodă, Semănătorului, Poporului, B.P. Hașdeu, Barbu Ștefănescu Delavrancea, bd. Tomis – tronsonul delimitat de bd. Aurel Vlaicu și Al. Lăpușneanu, bd. Al. Lăpușneanu (până la Casa de Cultură), precum și cei arondați punctelor termice aferente.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create abonaților din zonele afectate, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei în cel mai scurt timp.

Controversatul „Regulament privind desfășurarea activităților comerciale din Mangalia și stațiuni”, repus în dezbatere publică!

Prezența cetățenilor din Mangalia, limitată de locurile în sală!

31 octombrie 2022 9:21

Primăria Mangalia a decis reluarea dezbaterii publice privind Regulamentul de organizare și desfășurare a activităților comerciale în Mangalia și stațiuni. În același timp, însă, în anunțul postat de primărie pe site-ul său oficial, mangalia.ro, este atașat și proiectul de hotărâre ce va fi înaintat consilierilor spre aprobare, precum și anexa ce susține acest proiect, semn că, edilii ce au propus regulamentul sunt, în cea mai mare parte, decizi să îl înainteze în forma pe care și-o doresc.

Cei ce vor să ia cuvântul în cadrul dezbaterii de luni, 7 noiembrie, de la orele 10.00 (în sala de ședințe de la sediul primăriei) trebuie să știe că organizatorii le vor pune la dispoziție numai cinci minute pentru prezentare, semn că dialogul ar putea, foarte bine, să se transforme într-un banal monolog. Totodată, fraza „La această dezbatere sunt invitați să participe, în limita locurilor disponibile în sală, doar persoanele interesate de subiect, cu observații punctuale”, ce apare în anunțul primăriei, ar putea împiedica prezența unei bune părți a cetățenilor ce doresc să participe la dezbatere!

Persoanele sunt rugate să se înscrie la cuvânt pe adresa de e-mail secreteriat@primaria.mangalia.ro sau direct la sediul instituției, la Registratură (în intervalul orar 08.30-15.30) până în data de 04.11.2022, ora 12.30. Propunerile, sugestiile sau opiniile vor fi transmise în scris, la sediul Primăriei municipiului Mangalia, prin fax la numărul 0241/7555606 sau prin e-mail la adresa secreteriat@primaria.mangalia.ro.

În temeiul prevederilor art. 7 alin. (10) din Legea 52/2003 în data de 07 noiembrie 2022 va avea loc dezbaterea publică, ora

10, la sediul Primăriei Municipiului Mangalia str. Sos. Constantei, nr. 13, jud. Constanta, în sala de Consiliu. Proiectul de lege, însoțit de anexele aferente, poate fi consultat pe site-ul instituției, www.mangalia.ro.

Informații suplimentare pot fi obținute la numărul de telefon 0241/751060 interior 216, persoană de contact Gheorghe Ana Maria. Materialele transmise vor purta mențiunea: „Recomandare la Proiectul de hotărâre privind Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia”.

[Anexa-la-proiectul-de-hotarare-privind-regulament-ag-ec](#)

În noaptea aceasta trecem la ora de iarnă!

31 octombrie 2022 9:21



Trecerea la ora de iarnă 2022 are loc în această noapte. România este una dintre cele 76 de țări care respectă această schimbare de oră, dar multe altele au ales să nu mai facă acest lucru, din diverse motive.

Sistemul cu ora de vară – ora de iarnă a fost adoptat de țările europene în secolul trecut, pentru a economisi energie, mai ales în perioada războiului sau a crizelor de pe piața petrolului apărute în anii 1970. Introducerea orei de vară a avut ca scop creșterea numărului de ore în care oamenii beneficiază de lumina naturală a Soarelui și a fost extrem de avantajoasă pentru cei care lucrau pe vremuri în agricultură.

557 de dosare penale instrumentate de DNA vor fi închise, ca urmare unei controversate decizii a Curții Constituționale: prejudiciul total în aceste cazuri este de 1,2 miliarde de euro!

31 octombrie 2022 9:21

La solicitarea reprezentanților mass media privind posibile efecte pe care Deciziile Curții Constituționale a României (CCR) nr. 297/2018, nr. 358/2022 și Decizia pronunțată la data de 25 octombrie 2022 de Înalta Curte de Casație și Justiție (ICCJ), referitoare la prescripția răspunderii penale, le-ar avea asupra dosarelor penale ale DNA (aflate în judecată și în curs de investigare), Biroul de Informare și Relații Publice este abilitat să transmită următoarele:

Ca urmare a Deciziilor CCR nr. 297/2018, nr. 358/2022 și a Deciziei ICCJ din data de 25 octombrie 2022 referitoare la prescripția răspunderii penale, Direcția Națională anticorupție (DNA) a întocmit o situație estimativă privind impactul aplicării respectivei Decizii asupra dosarelor penale.

În urma analizării cauzelor penale ale DNA, a rezultat că aplicarea directă a deciziilor menționate va avea consecințe asupra unui număr de 557 cauze penale aflate în curs de urmărire penală și în fața instanțelor de judecată.

În aceste 557 de dosare, în care prejudiciul estimat se ridică la 1,2 miliarde euro, iar valoarea totală a mitei și a traficului de influență se ridică la 150 milioane euro, magistrații vor fi nevoiți să constate încetarea proceselor penale și înlăturarea răspunderii penale pentru infracțiuni de corupție, asimilate corupției și având ca obiect fraudarea fondurilor europene.

Situația detaliată se prezintă astfel :

Dosare aflate în curs de urmărire penală (pe rolul DNA)

- 190 dosare
- prejudiciu estimat 648.207.688 euro
- valoarea totală a mitei și a traficului de influență 50.997.625 euro

Dosare în diferite stadii de judecare (aflate pe rolul instanțelor) de judecată, în diferite stadii

- 367 dosare
- prejudiciu estimat 561.230.056 euro
- valoarea totală a mitei și a traficului de influență 99.471.962 euro

În legătură cu această situație, DNA face următoarele precizări:

În perioada în care au avut cauze penale în lucru, procurorii DNA au respectat prevederile legale în vigoare și au întocmit

acte de întrerupere a prescripției răspunderii penale, conform Codului penal și Codului de procedură penală, începând din 1 februarie 2014 (data intrării în vigoare a noilor Coduri) și în conformitate cu Decizia nr. 297/2018 a CCR începând cu anul 2018 (de la data intrării în vigoare a Deciziei respective).

Concret, în considerarea Deciziei nr. 297/2018 a CCR și în conformitate cu practica ICCJ, procurorii DNA au întrerupt cursul prescripției numai ca urmare a întocmirii unor acte din categoria celor care se comunică suspectilor și inculpaților (începerea urmăririi penale în persoană, punerea în mișcare a acțiunii penale, finalizarea dosarului penal cu trimitere în judecată, etc).

Procurorii DNA vor fi consecvenți în dosarele în care se va invoca prescripția răspunderii penale și vor solicita sesizarea Curții de Justiție a Uniunii Europene (CJUE) pentru a aprecia asupra concordanței deciziilor CCR, respectiv ICCJ cu normele europene și jurisprudența CJUE, care, printre altele prevăd obligația statului român de a cerceta și sancționa, într-o manieră efectivă, faptele de corupție și fraudarea fondurilor europene.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

Cetățenii care nu își fac curat în fața curții, riscă amenzi de până la 500 de lei!

31 octombrie 2022 9:21

Primăria com. Pecineaga, jud. Constanța informează că potrivit HCL 96/2019, cap. I – neîntreținerea în stare corespunzătoare

a curățeniei și igienei în clădiri, locuințe, anexe gospodărești, curți, grădini, spații publice în jurul imobilelor aflate în întreținerea asociațiilor de proprietari sau a proprietarilor (locatorilor), persoanelor fizice sau juridice, se sancționează cu amendă de 100-500 lei pentru persoanele fizice respectiv de la 500 la 1000 lei pentru persoanele juridice.

Citirea consumurilor de apă la gospodării se va face trimestrial

31 octombrie 2022 9:21

Din luna octombrie 2022, angajații societății RAJA SA vor efectua citirea indexului de pe apometrele de branșament la gospodării o dată la trei luni. Ca și la ceilalți furnizori de utilități, facturarea lunară, între citiri, a serviciului de furnizare apă potabilă și/sau canalizare se va face pe baza indexului autocitit transmis de către abonat. Dacă clientul final nu transmite indexul lunar, în termenul stabilit pe factură, determinarea cantității de apă facturată se stabilește pe baza unei medii estimate de către RAJA, în funcție de consumul din perioada similară a anului precedent. Pentru o facturare corectă, îi sfătuim pe abonații noștri care dețin gospodării să comunice lunar indexul contorului de apă. Transmiterea se poate face fie telefonic, la numărul de telefon 0241.924, tasta 1, fie online în contul de client www.contulmeu.rajac.ro sau în aplicația de mobil RAJA MyAccount.

Totodată, pentru cazurile de neconformitate privind valoarea indexului transmis/facturat, consumatorii serviciilor RAJA ne pot comunica aspectele semnalate prin intermediul formularului de contact <https://rajac.ro/contactati-ne/>.

Subliniem încă o dată necesitatea comunicării indexului de către abonați, prin Call Center, în perioada aflată pe versoul facturii, pentru o facturare cât mai corectă a consumului din luna respectivă.

Lipsă apă pe mai multe străzi din municipiul Constanța!

31 octombrie 2022 9:21

În vederea executării lucrărilor de înlocuire a unui tronson pe conducta de alimentare cu apă, cu diametrul de 150 mm, de la intersecția străzilor C-tin Dobrogeanu Gherea cu Ion Lahovari din municipiul Constanța, echipele RAJA sistează furnizarea apei potabile, astăzi – 27 octombrie 2022, în intervalul orar 09.00 – 17.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de străzile: C-tin Dobrogeanu Gherea – Ion Lahovari – Poporului – Mihai Viteazu – Flămânda – C-tin Dobrogeanu Gherea, precum și cei arondați punctului termic 126.

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție deplasate la fața locului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile, în cel mai scurt timp.

Atenție, se oprește apa în orașul Techirghiol!

31 octombrie 2022 9:21

Pentru executarea lucrărilor de înlocuire a unor conducte și vane de legătură pe rețeaua de alimentare cu apă, RAJA S.A. va întrerupe furnizarea apei în orașul Techirghiol, din noaptea de sâmbătă – 29 octombrie 2022, ora 23.00, până duminică – 30 octombrie 2022, ora 19.00.

Vor fi afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din localitate.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL 10 – Reabilitarea și extinderea rețelelor de distribuție și de canalizare, stație nouă de pompare apă și conducte aferente din localitatea Techirghiol și reabilitarea și extinderea rețelei de distribuție din localitatea Biruința, județul Constanța, în valoare totală de aproximativ 40 milioane lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM). Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ.

Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea

capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Atenție, se oprește apa în localitatea Tortoman!

31 octombrie 2022 9:21

Pentru executarea lucrărilor de sectorizare la nivelul rețelei de distribuție apă, prin montarea unor vane de legătură pe conductele de alimentare, cu diametrele de 100 mm și 150 mm, de pe str. Principală, respectiv Carol din localitatea Tortoman, județul Constanța, echipele RAJA vor sista furnizarea apei potabile joi – 27 octombrie 2022.

Astfel, în intervalul orar 09.00 – 17.00, vor fi afectați de lipsa apei toți consumatorii din această localitate.

Investiția face parte din Contractul de lucrări – CL24 – Rețele apă Cernavodă, Faclia și Tortoman. Aducțiuni Faclia, Cernavodă Rețele de canalizare Cernavodă, Satu Nou și Mircea Vodă, în valoare de aproximativ 56 milioane lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ. Totodată, rugăm utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și

dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea serviciilor.

Creativitate culinară, voie bună și culori vibrante la Târgul de toamnă al Școlii Gimnaziale "Sf. Andrei"

31 octombrie 2022 9:21



Comunicat

Toți cei care au venit la ediția din 21 octombrie 2022 a târgului au remarcat standuri frumos împodobite și copii drăgălași care își promovau de zor produsele pentru că, desigur, fiecare clasă le avea pe cele mai grozave! Nu a lipsit nici programul artistic care a inclus cântece și dansuri populare.

Mulțumim domnului primar Radu Cristian care a vizitat târgurile noastre de la Grădinița Nr. 5 Neptun, Grădinița Nr. 1 Mangalia și Școala Gimnazială "Sf. Andrei" Mangalia. Dumnealui a propus ca produsele neperisabile nevândute să fie donate, iar primăria le va deconta școlii. Sumele strânse în urma vânzărilor în cadrul târgului se folosesc pentru diverse activități extrașcolare (mers la teatru/film/muzeu) sau pentru achiziționarea de materiale auxiliare necesare unei bune desfășurări a orelor creative.

Târgul de toamnă "Gusturi și culori" face parte din proiectul amplu "Lucrând în echipă, suntem mai buni!" Ne propunem astfel implicarea activă a școlărilor în activitățile desfășurate, pregătirea acestora pentru o viață socială bazată pe cooperare, comunicare, acțiune.

Felicitări cadrelor didactice, părinților și copiilor pentru implicare și sperăm că va rămâne o activitate de tradiție în școala noastră!

Informare Publică: Lipsă apă în zona Varianta Constanța!

31 octombrie 2022 9:21

Ca urmare a unei avarii survenite pe conducta de aducțiune cu diametrul de 800 mm, din incinta Sursei Cișmea 1 C din mun. Constanța, echipele RAJA sunt nevoite să sisteze furnizarea apei potabile **de astăzi – 24 octombrie 2022, ora 13.30 până mâine – 25 octombrie 2022, ora 06.00.**

Sunt afectați de lipsa apei toți consumatorii de pe partea dreaptă a bd. Aurel Vlaicu (sensul de mers spre bd. I.C. Brătianu) – tronsonul delimitat de bd. Tomis și str. Baba Novac, dar și cei din cartierul de vile din zona Dedeman.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor afectați, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

UPDATE Constanța: Lipsă apă în zona Tomis Nord!

31 octombrie 2022 9:21

Până în prezent, echipele RAJA care acționează la nivelul conductei avariate de pe bd. Alexandru Lăpușneanu, din municipiul Constanța, au reușit înlocuirea segmentului avariat și montarea pieselor de legătură. La ora actuală se lucrează la partea de sudură pentru îmbinarea tuturor componentelor precum și a armăturilor aferente. Deoarece avaria a survenit pe un cot al conductei, a fost necesară realizarea unor sisteme de ancorare pentru a se evita ovalizarea instalației, fapt ce ar putea produce pe viitor la neetanșitate și ruperea tubului. Toate acestea au condus la prelungirea timpului de intervenție. Prin urmare, apreciem că în jurul orei 19.00 se vor face manevrele de vane necesare pentru furnizarea apei potabile în zonele afectate.

Ne cerem încă o dată scuze pentru disconfortul creat consumatorilor afectați!

Constanța: Lipsă apă în zona Tomis Nord!

31 octombrie 2022 9:21

În cursul serii trecute conducta cu diametrul de 500 mm, de pe bd. Alexandru Lăpușneanu (zona Hotel Dobrogea) din municipiul Constanța a suferit o avarie majoră, fiind necesară înlocuirea segmentului avariat și a unei piese componente. Imediat s-a dispus sistarea furnizării apei în vederea demarării intervențiilor de remediere a avariei.

Ținând cont de durata necesară pentru degajări, pentru golirea conductei care, din cauza debitului mare și a presiunii din instalație s-a făcut pe o perioadă mai lungă de timp, dar și de lucrările de sudură executate, intervențiile nu au putut fi încheiate și continuă și astăzi – 22 octombrie 2022. Preconizăm că acestea vor fi finalizate în jurul orei 15.00.

Sunt afectați de lipsa apei consumatorii din perimetrul delimitat de bd. Aurel Vlaicu – str. Dispensarului – bd. Al. Lăpușneanu – bd. Aurel Vlaicu, cu străzile adiacente, precum și cei arondați punctelor termice 140, 142 și 145.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create utilizatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Ședință ordinară, la Primăria

Pecineaga!

31 octombrie 2022 9:21

Consiliul Local al Comunei Pecineaga Județul Constanța este convocat în ședință ordinară care va avea loc pe data de 27 octombrie 2022 ora 14,00 în sala de ședințe din Primăria Pecineaga, situată în Pecineaga, str. Șoseaua Ștefan Cel Mare nr. 61 Județul Constanța, cu proiectul ordinii de zi:

[21.10.2022.Anunt_sedinta](#)

„Ziua Armatei Române”, sărbătorită la Liceul Teoretic „Callatis” Mangalia

31 octombrie 2022 9:21



Joi, 20 octombrie 2022, în cadrul evenimentului “Ziua Armatei României în școli”, reprezentanți ai Centrului Militar Zonal Constanța, elevi ai Școlii Militare de Maiștri Militari a Forțelor Navale „Amiral Ion Murgescu” și militari din cadrul Comandamentului Flotei, au prezentat elevilor de la Liceul Teoretic „Callatis” din Mangalia, importanța Zilei Armatei României și au oferit informații celor interesați despre

profesia militară. Au fost prezentate instituțiile militare de învățământ liceal militar precum și algoritmul accederii în instituțiile militare de învățământ pentru a informa și atrage spre profesia militară potențialii candidați.

La evenimentul care a avut loc în Sala de festivități a instituției, în intervalul orar 10.00 – 12.00, au participat elevi din ciclul gimnazial – clasele a VII-a și a VIII-a și liceeni din clasele a XI-a și a XII-a, însoțiți de profesori. Activitatea a trezit interesul elevilor care s-au întrecut în a adresa întrebări despre diverse aspecte și provocări ale carierei militare. Armamentul ușor și materialele din dotare specifice fiecărei unități militare prezentate de către militarii cu o carieră profesională deosebită și participanți la misiuni din teatrele de operații au fost de asemenea foarte apreciate de către cei prezenți.

Director, prof. Diaconu Daniela

Director adjunct, prof. Grozeanu Adela Cati

Coordonator proiect, prof. Gherfi Simona



UPDATE – Lucrare programată pe bd. A. Vlaicu (zona Star 2000) în perioada 19-20 oct 2022!

31 octombrie 2022 9:21

Echipele RAJA care acționează pe bd. Aurel Vlaicu (zona Star 2000) din municipiul Constanța lucrează la foc continuu încă de seara trecută. La ora actuală, se execută sudarea pentru îmbinarea noilor segmente de la nivelul conductei de distribuție apă potabilă. Timpul de intervenție a fost însă prelungit ca urmare a masivului de beton în care este ancorată una dintre conducte, acesta îngreunând mult lucrările de execuție. Totodată, având în vedere că umplerea instalației durează aproximativ 4 ore, preconizăm că în jurul orei 17.00 se va relua furnizarea apei potabile în mod progresiv către toți consumatorii afectați.

Taxele și impozitele din Tuzla pot fi achitate și online!

31 octombrie 2022 9:21

Primăria comunei Tuzla anunță cetățenii că, începând cu luna septembrie, taxele, impozitele și eventualele amenzi pot fi

achitate online, pe ghiseul.ro.

Potrivit primarului comunei, Taner Reşit, în cazul în care contribuabilii din Tuzla ştiu cuantumul sumei pe care o au de achitat, pot opta să facă plata fără autentificare, în caz contrar este necesară crearea unui cont în care aceştia vor regăsi toate informaţiile necesare realizării plăţii.

Atenție, se oprește apa în orașul Techirghiol!

31 octombrie 2022 9:21

Din cauza unor probleme de ordin tehnic, lucrările de investiții programate în perioada 23 – 24 octombrie 2022, la nivelul sistemului de alimentare cu apă din orașul Techirghiol, se amână pentru săptămâna viitoare.

Prin urmare, acțiunea de înlocuire a conductelor și a vanelor de legătură se va desfășura din noaptea de sâmbătă – 29 octombrie 2022, ora 23.00, până duminică – 30 octombrie 2022, ora 19.00.

În această perioadă vor fi afectați de lipsa apei potabile toți consumatorii din orașul Techirghiol.

Investiția face parte din Contractul de lucrări CL 10 – Reabilitarea și extinderea rețelelor de distribuție și de canalizare, stație nouă de pompare apă și conducte aferente din localitatea Techirghiol și reabilitarea și extinderea rețelei de distribuție din localitatea Biruința, județul Constanța, în valoare totală de aproximativ 40 milioane lei, derulat prin Programul Operațional Infrastructură Mare (POIM).

Ne cerem scuze pentru disconfortul creat abonaților, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție ale constructorului vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în timp operativ. Totodată, rugăm

utilizatorii afectați de această lucrare să își asigure rezerva minimă de apă pentru consum și uz casnic în perioada în care va fi sistată alimentarea cu apă.

Amintim consumatorilor că investițiile pentru modernizarea și dezvoltarea sistemelor de alimentare cu apă potabilă sunt efectuate în beneficiul lor pe termen lung și vizează asigurarea unor servicii ireproșabile și implicit creșterea calității vieții.

Prin implementarea acestora se realizează îmbunătățirea capacității de transport și de distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

„Ediția de Sud”: iată Proiectul de hotărâre privind regulamentul activităților comerciale și a serviciilor de piață în Municipiul Mangalia!

31 octombrie 2022 9:21

[PHCL regulament - anexă - 2023 - final](#)